
登录
!!!"#$%&'(')$'*+,-.+,'

尽享天气服务讯息
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根据江苏省气象台的
预报，受北方冷空气影响，

从今天晚些时候起，南京有
一次明显降雨过程，明后两
天该市无高温。今天白天无
雨时，市民仍旧要防晒防
暑。另外进入伏天后，吃辣

虽然能开胃，但是不要过
量，否则会引发腹泻。
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今天何时下雨，取决于

冷空气的移动速度，气象专
家预计今天白天仍然有高
温，下午到夜里天气会有变
化。具体预报为今天上午晴
到多云，今天下午到夜里多
云转阴有阵雨或雷雨，局部
雨量大，有雷雨地区雷雨时

短时阵风8～9级，今晨最低

温度28℃左右，今天最高温
度35℃。
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由于今天上午仍然是晴

天，一些高危人群仍然需要
防暑降温。老年人的居室要

保持良好通风及适宜温、湿
度，午睡充分，有慢性病者要

按时服药，充分饮水，多食新
鲜瓜果、蔬菜；孕产妇要彻底
破除不通风、不洗澡等旧习
俗，所在居室必须通风好、温
度适宜；室外作业者要适当
调整作业时间，要有遮阳设
施，及时补充盐分。
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进入伏天后，人们胃口

比较差，不少市民喜欢把辣

椒当作开胃“良方”，然而
过度吃辣反而会破坏神经

末梢的感觉，时间长了，会
引发呕吐、痉挛、腹泻。对

一些慢性病患者来说，过
度吃辣椒有可能造成病情
加重。过多吃辣会令人心
跳加快，循环血量增加，对
心血管疾病患者尤为不
利；肾炎患者不宜食用辣
椒。因为在人体代谢过程

中，辣椒的辛辣成分常常
通过肾脏排泄，而这些成
分对肾脏细胞均有不同程
度的刺激作用，严重时会
导致肾功能衰竭。另外，患
有便秘、痔疮、前列腺肥大、
眼睛炎症、气管炎等疾病的

人，也应尽量少吃辣椒。
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² ãö÷ øPG 从今天

起，铁路客运寄存收费又有
新标准。昨天，记者从南京
市物价局获悉，物价部门正
式批复南京铁路多元经营
管理中心寄存收费标准。

据了解，此次收费标准

规定：小件寄存费标准为每
件每日 3元；大件（每件超

过 20公斤或 0.2立方米）
每件每日6元；超过大件标
准 30%以上的超大、超重
等特殊物品，寄存费标准由
双方协商确定。此标准从今
年8月1日起正式执行。
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¶¶G 旺盛的对流也很

难缓解不断下降的空气
质量了。昨天，火辣辣的
阳光下，马路上灰尘肆
虐。全市平均污染指数
达到了 82，而根据预
报，今天的指数也在
77~97之间，逼近轻度

污染警界线。
“怎么这么多灰啊，

脏死了。”昨天早晨在三
牌楼公交车站，每当一辆

车驶过就会引来一片抱
怨声，路上不时掀起一团
团灰尘。正在等车的黄小
姐告诉记者，附近有个新
楼盘在施工，一到晴天这
一带到处尘土飞扬，等车
的时候都得捂着鼻子。而
工程更浩大的龙蟠中路，
昨天更是整个被黄色的
尘雾所笼罩，天空也明显

变了色。
环保人员介绍，南京

夏季的晴热天气里，由于

扩散条件好，空气质量多
半都不错，但目前南京有
不少施工工地，特别是像
龙蟠中路、地铁二号线等
道路施工量都很大，长长
的“战线”影响范围也更
广。炙热阳光一晒，干燥的

灰尘飘起能飞得很远。因
此各施工工地务必要多洒

些水，减少扬尘污染。

“虽然有些味道，却可以
做城市里的净化器。”昨日，
记者在城南武定新村看到一

种盛开的白花，园林专家告
诉记者，这种模样有些怪的
花名叫醉蝶花。

眼前的这株醉蝶花高达
1米，茎上长有细毛，会散发

一股强烈的特殊气味。花瓣4
枚，还长着小爪子，雄蕊特
长，与花瓣构成状似蜘蛛的

花团，所以醉蝶花的英文直译
便是“长脚蜘蛛”。值得一提

的是，醉蝶花对二氧化硫、氯
气均有良好的抗性，能吸附
扬尘和有害气体，不少南方
城市选用该花做景观花卉。
如果醉蝶花能在南京被进一
步推广种植的话，特别是在
一些污染较严重的街头绿地，

完全可以用来净化小环境空
气。 ghij 6� � ' �

789:;<=>?@

tu�+

���Y��g��B

�_������� ¡¢

¢£¤�¥L¦§¨©�ª«

¨� ¬­®¯°� ±²³

´µ¶·¶�-¸¹eº»

¼½¾ �

"¿ÀLÁÂÃ

\Ä:£Å²ÆÇÈ

L¦§¨ÉÊËÌÍÎÏ

ÐB!LÑ� Ò¯ (" }

ÓÔÕIÍ

Ö×ØÙ:ÚÛ )))*

ÅÜtu*+,-ÝÞßÝà

váâÝãËäå>æç

M ./-012 è

+34560170,*89:Í

"éêëìíî "ïðTÃ´ñ

"òóôõO% "öí÷øùú

!"A)BCDE#

ûühýþÿ·!"#$�

%&ý'(ª)O%Y*+,-

./Lgh01�ü23L4+5gh67�8Æ¥9:; Ö<01?(:(&)&)

!"#

!"#$

"

"

"

"

"

"

"

FDGH

=>?ú@3A?ú

BìCDEF!GHEF°þ

NIùJ"

K3?íL!M?@�NO"

?PíL

`@�@úQ#$RS

T3@UV%#$RS

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

!"#$%&

!"'#()"$%*+,&

-./01

H 1 I J K L

2+34 5678

MNBC

M?:#%WX2Y û!#%W

Z[&$R�#&'#(WZ\])$

R�^_($R�*+WZ%+$R�

`Ö#)$Rûab¯cde[

fg@fh:*$RS

�ijú:)$RSklm:&$RSk

no:,$RSkpq:*$RS

rstu�i

-./@/-/:#$'&$R

vw:&&RS

qxm:#$RS

?@y!@�z{_å|:ú#$R

OPQR

?P:}~c*$RS

�i=?P:0$RS

��|:&$RS

�'m:)$RS

��m:)&RS

î�m@µ�mjúkî�mù

��.k����

FSTC

��p�:%1#R2��

���n:��#,RS����

*$R����+$RS

å?jú@�?@å���:*$RS

���@��h:jú*$R

?��jú:%&R

 ¡m:pq#&RS�jú#$R

¢£:jú%&'#,R�pq#$R

¤åm:jú%&R

½ÅÃp� ¥�p� ³¦p�

§¢¨�© ª£pq ��«�

�¬]å Bì]å e­p�

3A®¯ Bì®�

UVWXYZ[\+]^_

]`Cabc[d^_ef

!ghQ=òó ôõ

² ãö÷ øPG 从今天

起，江苏省各级税务部门开
始统一换发、启用新税务登
记证件。昨天，记者从南京
市物价局获悉，对于此次税
务登记证分项收费标准，物
价部门已经正式批复。

据了解，此次税务登

记证工本费分项收费标准
如下：税务登记证 （含临
时） 正本内芯：5元 /证；

税务登记证 （含临时）正
本外框：10元 /个；税务登
记证（含临时）副本内芯：
5元 /证；税务登记证（含
临时） 副本封皮：5元 /
个；扣缴税款登记证内芯：

5元 /证；扣缴税款登记证
封皮：5元 /个。对新办税
务登记的纳税人，核发全

套税务登记证（包括正副
本内芯、正本外框、副本封
皮）的，税务登记证工本
费可仍按每套 25元的标
准执行。税务部门提供的
各种登记表不得收费。此
外，对从事个体经营的下

岗失业人员和高校毕业生
办理税务登记的，按有关
规定，从 2006年 1月 1
日起至 2008年 12月 31
日，免收税务登记证工本
费及分项收费。此标准从
今天即 8月 1日起开始正

式执行。
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